









~まちづくりに皆さんの声を~

第2期こおりやま広域連携中枢都市圏ビジョン (案)のパブリックコメントを実施します



2023年12月25日 郡山市政策開発部 政策開発課 課長 石橋 智之

ターゲット 17.17 TEL: 924-2028

SDGs ターゲット 17.17 「効果的な公的、官民、市民社会のパートナーシップを奨励・推進する」

第2期こおりやま広域連携中枢都市圏ビジョン策定に当たり、住民の皆さまのご意見をお聞き するため、パブリックコメント手続きを実施します。

- 1 策定するビジョン 第2期こおりやま広域連携中枢都市圏ビジョン
- 2 ビジョン案の内容 次の方法等で御覧いただけます。
 - (1) 郡山市ウェブサイト (※12月26日(火)から公表) (https://www.city.koriyama.lg.jp/site/koikiken/95434.html)
 - (2) 郡山市政策開発課(郡山市役所本庁舎 2 階) 及び郡山市市政情報センター(郡山市役所本庁舎1階)での閲覧・配布
 - (3) 郡山市各行政センター、郡山市各市民サービスセンターでの閲覧
- 3 受付期間 令和 5 年 12 月 26 日(火)~令和 6 年 1 月 25 日(木) ※郡山市政(こおりやま広域圏)に関心のある方どなたでも提案いただけます。
- 4 提案方法 所定の様式、又は任意の様式に住所、氏名、電話番号を明記の上、次のいずれかの 方法により提案してください。(電話による受付はいたしません。)
 - (1) 郡山市ウェブサイトの簡単電子申請 (https://www.task-asp.net/cu/eg/lar072036.task?app=202300782)
 - (2) 電子メール seisaku-kaihatsu@city.koriyama.lg.jp
 - (3) ファックス 024-924-2822
 - (4) 郵送(送付先:〒963-8601(住所記載不要) 郡山市政策開発課宛) ※1月25日(木)必着
 - (5) 郡山市政策開発課(郡山市役所本庁舎2階)へ持参 ※年末年始を除く平日のみ(受付時間 8:30~17:15)
- 5 その他 提案いただいた御意見には、個別の回答は行わず、郡山市の考え方を示し別途公表い たします。また、提案いただいた御意見の集約結果の公表に当たっては、御意見の内容 以外(住所・氏名等)は公表しません。

くこおりやま広域連携中枢都市圏ビジョン>

連携中枢都市圏ビジョンは、近隣市町村と構成する「こおりやま広域圏」の中長期的な将来 像や具体的な取組を記載するものです。2019(平成 31)年に策定しており、国の要綱で取組期 間は5年間とされていることから、今回、2024(令和6)年からの第2期ビジョンを策定します。



2024(令和6)年に郡山市は市制施行 100 周年を迎えます!!

未来へ こおりやま ひらけ

